Cahier de cycle college St Exupery
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k Agrandissement et réduction J

On peut agrandir ou réduire une figure en multipliant ses longueurs par un rapport & > 0.

Si0 < k < 1, c’est une réduction.
Sik > 1, c’est un agrandissement.

Les longueurs sont multipliées par k > 0

Périmeétre

I est multiplié par k. Elle est multiplié par k2. Il est multipli¢ par &°.

* On a multiplié par trois la longueur et la largeur d’un rectangle d’aire 21 cm?
A =3>%x21=189 cm?2

« Une boule a pour volume 12 dm? subit une réduction de rapport 0,5.
V=05"x12=15dm’
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